



## INFORMAČNÍ LETÁK OBCE KARLOVA VES

Září, říjen 2023

Vážení spoluobčané, skončily letní prázdniny, čas odpočinku a dovolených. máme měsíc září, který je velmi důležitý pro naše školáky a jejich rodiče. Chvilí bude trvat, než se vše vrátí do zajetých kolejí školních povinností.

Zastupitelstvo obce připravuje podání žádosti o dotaci na opravu obou požárních nádrží. Jsme ve fázi připravení projektové dokumentace a žádosti o dotaci z Evropských fondů. Kritéria na podání žádosti bychom v bodování měli splnit

Veškeré připravované nebo realizované projekty jsou vždy předmětem jednání každého zastupitelstva obce. Pokud Vás zajímá, co připravujeme, co probíhá, nebo co by bylo třeba udělat, přijďte na zastupitelstvo, přijďte se informovat na úřad, přijďte za mnou, ať poté nedochází k nedorozumění a ke zkreslení informací. Každé zastupitelstvo jsou jak zastupitelé, tak veřejnost informována o všech projektech a akcích v jaké jsou fázi a jak vše probíhá. Neustále se snažíme vylepšovat naši obec a její životní prostředí, aby byl život v obci co nejpříjemnější, ale nemůžeme samozřejmě vědět vše, co je potřeba, proto budu ráda, když tyto podněty a připomínky uslyším přímo od Vás. Přeji Vám klidné a pohodové podzimní měsíce.

Iveta Kohoutová  
starostka

### Informace ze Zastupitelstva obce

Vážení občané, od července 2023 se naše obec zapojila do projektu „Na cestě k Vám“. Získáváme tak k dispozici služby týmu terénních sociálních pracovníků, na které se můžete kdykoliv obrátit, pokud si nevíte rady s řešením obtížných životních situací. Sociální pracovník je schopen poskytnout informace o službách dostupných v rámci regionu a pomoci s jejich sjednáním, zajistit doprovod na úřad a pomoci s vyřízením příspěvků a jiných úředních záležitostí a mnoho dalšího. Služba je určena pro: seniory, pečující osoby, rodiny s dětmi, rodiče samoživitele, dlouhodobě nezaměstnané, osoby ve finanční tísní, atd.

Spolupráce se sociálním pracovníkem je vždy ZDARMA a může probíhat i ANONYMNĚ. Pokud si nejste jistí, zda je služba vhodná i pro Vás, obraťte se přímo na pracovníky projektu a svůj problém můžete nezávazně zkontrolovat. Tel.: 736 798 605; 736 798 606. Email: [koordinator@mas-rakovnicko.cz](mailto:koordinator@mas-rakovnicko.cz). Celý informační leták najdete v obchodě nebo na obecním úřadě.

### Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Dne 26.6.2023 zastupitelstvo na svém jednání – schválilo závěrečný účet za rok 2022, schválilo účetní závěrku obce Karlova Ves za rok 2022, schválilo nájemní smlouvu na pronájem obecního bytu –

schválilo uzavření kupních smluv na DČOV, septiků a příslušenství. schválilo darovací smlouvu na bezúplatný převod pozemku pod zastávkou u Cvočkaře – v k.ú. Branov, převedeno z majetku Středočeského kraje.

1.7.2023 – mimořádné zasedání starosty, místostarosty – vydání opatření obecné povahy – nedostatek pitné vody, poslaná žádost na Měu Rakovník o vydání závazného stanoviska na 3 měsíce.

21.8.2023 – ZO rozpočtové opatření k pitné vodě. Obec musela zaplatit dovoz pitné vody.

7.9.2023 – byla kontrola ze Středočeského kraje na hospodaření obce v roce 2023. Bez závad.

## ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

### Tašky na tříděný odpad

V kanceláři obecního úřadu jsou stále k dispozici tašky zdarma na tříděný odpad pro občany, kteří si je zatím nevyzvedli.

### Sběr a svoz nebezpečného odpadu, objemného odpadu a elektroodpadu v roce 2023

Sběr a svoz nebezpečného odpadu bude probíhat v sobotu 23. září 2023 od 10.00 do 11.00 hodin na točně autobusů Na Seči. Do nebezpečného odpadu patří: olejové filtry, akumulátory a baterie, tuky, maziva, obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, léky, barvy, laky, ředidla, kyseliny, zásady, rozpouštědla, pesticidy, chemikálie atd. Nebezpečný odpad se odkládá zdarma. Vybírají se pneumatiky jen od osobních automobilů bez disků. Nevybírání se stavební suť.

### Sběr a svoz objemného odpadu

bude probíhat 21. října a 22. října 2023 od 10.00 hodin do 12.00 hodin. Kontejner bude přistaven ve sběrném místě v Cihelně. Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým rozměrům nemůže být umístěn do sběrných nádob. Například koberce, nábytek.

### Provozní doba sběrného dvora v roce 2023:

středa 16:00 - 17:00

neděle 10:00 – 11.30

## NÁRODNÍ PARK

Obce na Křivoklátsku založili dobrovolný svazek obcí Křivoklátska., zakládajících obcí je 28. Předsedkyní svazku je Iveta Kohoutová, místopředsdou Lukáš Kocman. Svazek má pracovní výbor složený ze zástupců obcí: Křivoklát, Skryje, Zbečno, Kublov, Broumy. Byli jsme nuceni tento krok udělat, abychom více hlasitěji mohli bránit zájmy obyvatelů našich obcí.

Území, na kterém má být vyhlášen Národní park Křivoklátsko se rozkládá na I. a II. zóně CHKO Křivoklátsko a z pohledu mezinárodních závazků, i dat AOPK, je již nyní vnímáno jako přísně chráněné. To je podpořeno sítí maloplošných rezervací, nejpřísněji ochraňujících nejčinnější lokality. Je tedy skutečně nutné ochranu ještě dále zvyšovat a pokud ano, je národní park směřující k bezzásahovosti tou jedinou a správnou cestou?

Ve zvažovaném území mají revíry i Vojenské lesy a statky, které nejsou zmiňovány. VLS však mají své revíry na Křivoklátsku směniti s LČR za území mimo Křivoklátsko. Pravděpodobně přitom dojde ke zmenšení plochy zamýšleného parku, protože území, které mohou VLS nabídnout je menší než to, o které mají na Křivoklátsku přijít. Směna není přitom motivovaná scelováním lesních majetků, nýbrž pouze odstraněním dalšího subjektu, který by mohl mít se zřizováním národního parku na Křivoklátsku problém.

„Záměr na vyhlášení parku neprošel veřejnou ani odbornou diskusí. Není vybaven odbornými a dopadovými studii, chybí v něm konkrétní podklady, podle kterých by mohl být připomínkovan. Celý proces je řešen pouze administrativně a korespondenčně. Je prosazován zrychleně, silou a směsí zavádějících informací. A přesně v tomto duchu bohužel vystupuje v rozhovoru pro Seznam i pan ministr Hladík.“

V reakci na mediální výroky ministra životního prostředí ČR Mgr. Petra Hladíka spojené s problematikou záměru vyhlášení národního parku na Křivoklátsku, které vyslovil v rozhovoru pro server Seznam Zprávy dne 5. 9. 2023, jsme jako zástupci subjektu dotčeného záměrem – Svazku obcí Křivoklátska – nuceni se proti těmto výrokům ohradit.

<b>Ministr Hladík</b>	<b>Realita</b>
„Na území parku nejsou žádná sídla.“	Domy a zastavěné části sídel, jako třeba Emilovna, Dřevíč, Zelená Bouda, Pustá Seč a další ve zvažovaném parku prokazatelně leží.
„Je to obrovsky hodnotné území, které podle všech odborníků splňuje přesně ty mezinárodní standardy na vznik národního parku.“	Vyhlášení parku se neřídí mezinárodními standardy, ale českým zákonem. S vyhlášením NPK nesouhlasí desítky vědců z různých oborů.
„Jestli je dobře, že ve Skryjích není škola...“	Obec Skryje má 10 dětí ve věku 7-15 let. Celkový počet obyvatel k dnešnímu dni je 149. Škola byla zrušena roku 1973.
„Do regionu jsme poslali letáček vyvracející největší hoaxy.“	Letáček podle informací starostů dorazil do tří obcí a více než o vyvracení hoaxů se jednalo o prezentaci názorů ministerstva.
„Starostové – když jsem s nimi začal komunikovat – mluvili o tom, že tam lidé nebudou moci na borůvky, na klesti.“	Borůvky na Křivoklátsku nerostou a občané zde klesti prakticky nesbírají, podobně jako jinde v republice.
„Změní se prostupnost toho území, protože to přinese nové cyklostezky, nové stezky pro pěší. Jestli jste tam byli v lese, viděli jste, že tam jsou často závory. A teď si představte, že ty závory se otevrou a budou tam cyklostezky.“	Prostupnost území se skutečně změní. Proti současnému stavu, kdy může cyklista využívat téměř všechny lesní cesty v řádech stovek kilometrů bude možné v NP jezdit jen po značených cyklotrasách ve délce desítek kilometrů.
„Socioekonomicky celé střední Čechy rostou, ovšem oblast Křivoklátska se propadá a propadá.“	Studie, ke které se pan Hladík odkazuje toto neprokazuje.

<p><i>“Na posledním jednání se starosty bohužel už nezazněla žádná konkrétní připomínka,”</i></p>	<p>Pan Hladík žádné hromadné jednání se starosty Křivoklátska od začátku svého mandátu neabsolvoval, a to samé platí pro toto období i pro jeho administrativu.</p>
<p><i>„Varianta kompromisního návrhu z dílny LČR neexistuje.“</i></p>	<p>Tato alternativní varianta k národnímu parku existuje a byla dokonce prezentována generálním ředitelem LČR v Poslanecké Sněmovně.</p>
<p><i>„Naše předběžné vyčíslení jsou provozní náklady ve výši zhruba 50 milionů ročně. Jen připomínám, že je to území o ploše více jak 10 tisíc hektarů.“</i></p>	<p>Průměrný náklad na správu národního parku je v ČR přibližně 11 000 Kč/ha, nejeví se jako pravděpodobné, že by náklady na Národní park Křivoklátsko mohly být poloviční.</p>

Názor si každý musí udělat sám.

#### SPOLEČENSKÁ KRONIKA

##### ČERVENEC

Květa Vlková 82 let

Zýka Jiří 82 let

##### ZÁŘÍ

Helena Malá 85 let

Miroslava Knotová 80 let

Ilona Rajsová 75 let

##### ŘÍJEN

Josef Knot 89 let

Srdečně gratulujeme!!!!